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    La Plaine sur Mer le 16/02/ 2025   

 

Compte-Rendu du Conseil d’Administration du 13/02/2025 

 

Présents : Marie-Claude BRUN, Annie HUGUES, Yvonne LE GALL, Alain MARION, Philippe 

SIMON, Alain TERCINIER. 

Absent excusé : aucun  

 

1 / Désignation du secrétaire de séance : AT 

2 / Approbation par tous les présents du Compte Rendu de CA précédent : Validée 

3 / Politique de développement FFB & Comité d’Anjou : RB 

Richard BARBE effectue un retour sur la réunion développement à laquelle il a assisté. 

Différents thèmes ont retenu l’attention du CA : 

- Opération portes ouvertes. Suggestion de les mettre en place les lundis de juin et juillet 

- Mise en place d’un passeport bridge destiné à apporter des informations sur le 

fonctionnement des différents échelons du club à la FFB, des compétitions et tournois 

ainsi que d’autres informations utiles aux pratiquants. Ce document sera diffusé aux 

membres du Cercle quand il sera disponible. 

- Opération Bridgez-vous bien (action intergénérationnelle à mettre en place avec la 

Mairie) 

Richard étudiera ces différents sujets avec des propositions concrètes de mise en œuvre si 

elles sont jugées opérationnelles et adaptées au Cercle du Cormier. 

4 / Compte Rendu réunion Mairie de La Plaine « Vœux de Mme le Maire et présentation 

de la nouvelle équipe municipale » par AM et PS : 

Création par la Mairie d’un poste dédié aux associations. Mme Marie RIBOULET 
adjointe au sein du conseil municipal en sera la titulaire. Manuela RICHEUX fera 

toujours partie de nos interlocuteurs. Une réunion avec les associations est prévue le 3 

avril, MCB et AT assisteront à cette réunion. 

5 / Rapport financier : YLG 
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- La situation du club est satisfaisante avec environ 1 000 € en compte courant et 6 000 € 
en compte rémunéré. Les entrées sont meilleures que prévues grâce à une moyenne de 13 

tables lors des tournois. Les prévisions initiales étaient de 8/9 tables 

- Le Crédit Mutuel demande que désormais les responsables d’association habilités à 
réaliser des opérations soient munis d’une carte avec code. Demande sera faite pour 2 

cartes. L’une pour la trésorière, l’autre pour le Président 

6 / Machine à dupliquer et valises transport pour les Bridgemates : 

Ces investissements sont maintenant rendus possibles avec une trésorerie positive. 

L’achat d’une machine à dupliquer (environ 5 000 €) va pouvoir être lancée avec comme 

objectif d’être opérationnel en septembre 

La duplication sur place sera difficile car nous ne disposons pas d’une salle accessible en 

permanence. Cela nécessitera d’avoir plusieurs personnes formées et aptes à faire 

fonctionner cette machine dans un lieu privé. 

7/ Formation : Proposition d’AT concernant le paiement des cours à l’année : AT 

- La décision de demander un paiement à l’année pour les participants est proposée et 

acceptée par le CA. Alain T effectuera une proposition concrète qui tienne compte du 

nombre de cours annuel, des aménagements de paiement et de la possibilité pour les 

débutants de se désengager s’ils renoncent après quelques cours.  

Cette proposition a fait l’objet de deux remarques : 

- Difficile à appliquer aux débutants, 

- Arlette n’est pas favorable à ce mode de paiement  

Les formateurs bénévoles seront remerciés par un cadeau du Cercle en fin d’année. 

8 / Formation des actifs : PS 

Un essai de formation – perfectionnement des actifs est à envisager pour le soir sous 

réserve de pouvoir disposer d’une salle le mercredi soir. A vérifier auprès de la Mairie 

10 / Organisation tournoi : 

Afin de répartir la responsabilité d’organisation de tournoi à plus de personnes, il sera 
formé des volontaires aux processus à mettre en œuvre. Se sont déjà proposés Annie 

HUGUES, Daniel CAUDART, Philippe BRISOU, Yvonne Le GALL. 
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11 / Activités et festivités du Cercle : 

Les activités du Cercle lors du 1er trimestre ont été appréciées par les participants. 

L’organisation des interclubs est en cours avec 6 équipes inscrites. Il est précisé que la 

nuit d’hôtel et le diner du soir sont à leur charge. Le déjeuner du 2ème jour proposé par le 
club organisateur n’est pas pris en charge par le Cercle du Cormier. Cette décision sera 

rétudiée pour les interclubs 2026.  

Sont prévues pour les trimestres à venir : 

- Dégustation vin au V&B le 25 mars 

- Mini-tournoi de parrainage en mars (initiative comité) : 1débutant, 1ère année + un 

licencié 

- Visite du Château de Pornic (en cours d’étude) 

- Journée Légendia Park (en cours d’organisation) 

- Anniversaire de la création du Cercle du Cormier le 10 juillet (lieu à définir) 

- Cabaret à La Chapelle des Marais 

- Le spectacle à Trans sur Erdre le 12 septembre 2025 pour assister à « Dans la 

nuit, Liberté ! » 

- Il est aussi envisagé d’effectuer un voyage bridge à l’étranger ou en France 

 

 

 

 

Le Président :       Le Secrétaire de séance 

Philippe SIMON      Alain TERCINIER 

 

 

 

 

 

 

Diffusion par courriel : Marie-Claude Brun, Annie Hughes, Yvonne Le Gall, Alain Marion, Philippe Simon, Alain Tercinier. 


